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Türkiye 

Dolar/TL güne 34.55 civarında tarihi zirvenin hemen altında güne başlarken Merkez 
Bankası'nın (TCMB) yarın açıklanacak faiz kararı öncesi bugün piyasalarda veriler ve küresel 
gelişmeler izlenecek. 

Hazine sukuk ihracını 2.5 milyar dolar borçlanma ile tamamladı. İç gündemde bugün Hazine 

merkezi yönetim brüt borç stoku verisi yer alıyor.  

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonunda bugün İçişleri Bakanlığı'nın 2025 bütçesi görüşülecek. 

Ayrıca dünyanın en değerli şirketi olan Nvidia üçüncü çeyrek bilançosunu borsa kapanışının 

ardından bugün açıklayacak. 

ABD seçimleri sonrası faiz indirimleri yavaşlayacak beklentisiyle belirgin değer kazanan dolar 

bu hafta kazançlarının bir kısmını geri verdi.  

Dolar/TL dar bantta ancak küresel gelişmlere paralel bir hareket sergiledi. Kur dün gördüğü 

zirve olan 34.6 üzerinden bu sabah 34.5'in altına gerileyerek güne başladı. Kurda bu sabah 

0858 itibarıyla işlemler 34.55 civarında gerçekleşti. 

Eylül ayında dolar karşısında %0.4 değer yitiren TL'nin Ekim ayındaki kaybı %0.2'de kalmıştı. 

TL'nin bu sabah itibarıyla Kasım ayı başından beri değer kaybı %1 seviyesinde. TL'nin 

yılbaşından beri değer kaybı ise %14.53 seviyesinde. 

TL, ABD seçimlerinin ardından dolar karşısında gelişmekte olan ülke para birimlerine kıyasla 

sınırlı da olsa pozitif ayrışma da yaşadı. İşlemciler benzer ülke para birimlerine göre hala 

TL'nin pozitif ayrıştığını ancak dolardaki küresel değer değişimlerinin daha büyük bir etkiye 

sahip olduğunu belirtiyorlar.  

Türkiye dışındaki gelişmekte olan ülkelerin ABD ile ticaret ve göç konusundaki 

anlaşmazlıklarının daha büyük olması Türkiye'nin pozitif fiyatlanmasının ana nedeni oldu. 

Bazı işlemciler Trump dönemine ilişkin olumlu beklentilerin de bu fiyatlamada ekili olduğu 

görüşünde. 

Rusya'nın dün nükleer saldırılar için eşiği düşürdüğünü açıklamasından saatler sonra Dışişleri 

Bakanı Sergei Lavrov'un ülkenin nükleer savaş olasılığından kaçınmak için "mümkün olan her 

şeyi yapacağını" söylemesiyle dolar ve yen gibi güvenli liman olarak görülen varlıklara yönelik 

görülen destek kısa sürdü. 

Yatırımcılar, kabinesini oluşturma sürecinde olan Trump'ın Hazine bakanı olarak seçeceği 

kişiyi de izleyecekler. CNN'de yer alan habere göre Trump kararını bugünden itibaren 

açıklayabilir. 

 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3MQ0OY
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3MR038


FAİZ İNDİRİMLERİ 

Bu haftanın öne çıkan iç gündem maddesi yarın sonuçları açıklanacak TCMB faiz kararı 

olacak.  

Reuters anketine katılan 19 kurumun tamamı TCMB'nin yarın politika faizini %50 seviyesinde 

sabit tutmasını bekliyor. Ankette ilk faiz indirimi tahminleri Aralık ve Ocak ayında 

yoğunlaşıyor. 

Anketteki soruya cevap veren kurumların altısı Aralık ayında ilk faiz indirimin yapılacağını 

tahmin ediyor. Sekiz kurum ise TCMB'nin Ocak ayında ilk gevşeme hamlesini yapacağını 

tahmin ediyor. 

TCMB, yılın son enflasyon raporunda enflasyonun orta noktası tahminini %38'den %44'e 

yükseltti. Böylece orta nokta Reuters anketine göre %43.6 olan piyasa beklentileri seviyesine 

geldi.  

TCMB'nin 2025 sonu için güncel enflasyon tahmini 7 puan artışla %21'e çıkarken, 2026 sonu 

tahmini %12 seviyesinde. 

TCMB Başkanı Fatih Karahan, TCMB'nin yıl sonu tahminlerini yükseltmesine rağmen 

hedeflerin yakalanmasında önemli bir gecikme yaşanmadığını ve yukarı revizyonun para 

politikanda değişikliğe işaret etmediğini söylemişti. 

Piyasa beklentileri TCMB'nin önümüzdeki yıl sonuna kadar politika faizinde 20 puan indirim 

öngörüyor. 

Gecelik faiz bir aydan fazla süredir politika faizi altında kalarak dün günü %49.17 seviyesinde 

tamamladı. Fazla likidite yaklaşık 670 milyar TL ile rekor seviyelere yeniden yaklaştı.  

Dünya 
 
ABD'de yeniden Başkan olan D. Trump göreve ocak ayında başlayacak. Göreve başlamadan 
kabinesi şekilleniyor. Kabineyle ilgili haberlerde izlenirken, bugün içinde olası yeni adaylar 
takip edilebilir. 
 
Fed içinse aralık ayı toplantısına yönelik faiz indirim beklentileri korunuyor. Hafta başından 
bu yana, ABD'de veri takvimi görece sakin olduğu için veri bazlı hareketler görülmedi. Bugün 
içinde önemli bir veri akışıbulunmamaktadır. Fed üyelerinin konuşmaları yakından izleniyor. 
 
Bugün Avrupa'da, Avrupa Merkez Bankası Başkanı Lagarde'ın 
konuşması takip edilecek.  
 
Asya borsalarında temkinli işlemler görülürken yatırımcılar çip üreticisi Nvidia'nın 
bilançosunun yatırımcıların beklentilerini karşılayıp karşılamayacağı yakından izleniyor, dolar 
ise son zamanlarda elde ettiği kazanımların bir kısmını geri verdi. 
Dünyanın en değerli şirketi olan Nvidia üçüncü çeyrek bilançosunu borsa kapanışının 
ardından açıklayacak. 
 
Teknoloji sektöründe yapay zekaya geçiş konusunda gösterge olarak görülen şirketin 
hisseleri, dün %4.9 yükselirken bilanço sonrası hissede iki yönlü sert hareketler beklenebilir. 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3MP08Y
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Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.09 geriledi. 
 
Japonya'nın endeksi %0.32 düşüş kaydetti. 
Bitcoin ABD Başkanı seçilen Donald Trump'ın kriptoparalara destek vereceği beklentileriyle 
dün ilk kez 94,000 doları aşmasının ardından son olarak 91,914 dolar seviyesinde işlem 
gördü. 
 
Çin Merkez Bankası gösterge kredi faizlerini beklentilere paralel şekilde sabit tuttu. Çin'de 
lokomotif hisseleri izleyen endeksi Hong Kong'un Hang Seng endeksi.%0.1 yükseldi. 
 
Rusya-Ukrayna arasındaki gelişmeler, piyasaları tedirgin etmeye devam ediyor. Dün gelen 
haber akışları, içeride ve dışarıda risk iştahının zayıflamasına neden oldu. Bu sabah için 
küresel piyasalarda tepki alımları görülüyor. Bugün içinde jeopolitik gelişmeler yakından 
izlenecektir. 
 
Rusya olası bir nükleer saldırı için eşiği düşürmüşken Ukrayna'nın dün Rusya'ya düzenlediği 
saldırıda  
 
ABD üretimi füzeler kullanması da piyasalarda tedirginlik yarattı ancak endişelerin biraz 
hafiflediği görüldü. 
 
Yatırımcılar, kabinesini oluşturma sürecinde olan Trump'ın Hazine bakanı olarak seçeceği 
kişiyi de izleyecekler. CNN'de yer alan habere göre Trump kararını bugünden itibaren 
açıklayabilir.ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi 4 baz puan düşmesinin ardından son 
olarak 1 baz puan artışla %4.3903'e yükseldi ancak hâlâ beş ayın zirvresi %4.505'ten uzak. 
 
USD/TL  

DolarTL paritesinde 34.40 direncinin aşılmasının ardından yukarı yönlü bir eğilim izliyoruz. 

34.60 seviyesinin üzerini birkaç kez test eden ancak bu seviye üzerinde kalıcı olmayı 

başaramayan parite 34.40 seviyesinin üzerinde tutunmaya devam ediyor. Geçtiğimiz hafta 

107 seviyesini aşarak son bir yılın en yükseğini gören Dolar endeksi (DXY) ise yukarı yönlü 

eğilimin güç kaybetmesi ile 106.10 seviyesine kadar geri çekildi. Yurt içi tarafta haftanın en 

önemli gündemi yarın yapılacak olan TCMB Kasım ayı PPK toplantısı olacak. Bu toplantıda 

politika faizinin yüzde 50 seviyesinde sabit bırakılması bekleniyor. Ancak, toplantıdan 

çıkabilecek mesajlar Aralık ayındaki toplantıda faiz indirimine başlanabileceğine yönelik 

beklentilerin şekillenmesi açısından önemli olacak. 

Teknik Analiz: USD/TL bu hafta 34,30- 34,45 bant aralığında hareket ediyor. Kurda 34,40 

üzerinde yükselen hareket takip edildi. Olası geri çekilmeler halinde 34,10 34,03 bölgesi 

destek olarak izlenebilir. Yukarı yönde hareketlerde 34,64 ve 34,69 direnç bölgesi izlenebilir. 

Destekler: 34,10/34,03 

Dirençler: 34,64/34,69 

 



 
 
EUR/TL 
 ECB Başkanı Lagarde, Çarşamba günü ECB'nin Finansal İstikrar ve Makro İhtiyati Politika 
Konferansı'nda açılış konuşmasını yapmak üzere görünüyor. ECB şu anda iki arada bir derede 
kalmış durumda çünkü Avrupa enflasyonu, Avrupa politika yapıcılarının başlangıçta 
beklediğinden daha sabit kalmaya devam ediyor ve daha geniş Avrupa ekonomisi dengesiz bir 
şekilde eğilmeye devam ediyor. 
 
Teknik Analiz: Gün içi yukarı yönlü hareketlerde 36,60 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin 
geçilmesi durumunda 37, 37,17 dirençleri önemli hale gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 
36.40,36.16 destek seviyeleri olarak izlenecektir 
 
Destekler:36,40/36,16 

Dirençler: 36,89/37,19 

 
 
 



 
 

 
 
GBP/TL 
GBP/USD, Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,2690 civarında işlem görerek üst üste üçüncü 
seansta zemin kazanmaya devam ediyor. Pound Sterling (GBP), Salı günü İngiltere Merkez 
Bankası'nın (BoE) faiz oranlarını "orta derecede kısıtlayıcı" olarak tanımladığı BoE Para Politikası 
Raporu Görüşmeleri'nin ardından, piyasaların bu yıl İngiltere Merkez Bankası'ndan (BoE) başka 
bir faiz indirimi olasılığını %20'den az olarak fiyatlamasıyla güçleniyor. 
 
Teknik Analiz: GBP/TL’de 44 seviyesi altındaki syirlerin devam ettiğini izliyoruz. Kur 43,10 

seviyesine kadar geriledikten sonra 44,60 seviyelerinde denge bulmuş gibi gözüküyor. 44,60 

seviyesi üzerinde 44,75 ve 44 seviyeleri, altında ise 43,93  ve 43,14 seviyeleri takip edilebilir. 

Destekler: 43,93/43,14 

Dirençler:44,60/44,75 

 

 
 

ALTIN   

 

Altın fiyatları, zayıf dolar ve Rusya ile Ukrayna arasındaki gerilimin güvenli liman olarak 

görülen varlıklara talebi artırmasından destek bularak üst üste üçüncü günde de yükseldi ve 

bir haftanın zirvesini gördü.Altının spot piyasadaki ons fiyatı 2,640.19 dolar ile bir haftanın 

zirvesine yükselmesinin ardından %0.15 yükselerek 2,635.82 dolar seviyesinde işlem 

gördü.ABD altın vadeli işlemleri %0.5 artışla 2,643.70 dolara yükseldi. 

 

Teknik Analiz: Altında 2600-2500 bandı arasında hareketler izliyoruz.  

Destekler: 2581/2540 

Dirençler: 2640/2710/2760  

 



 
 

PETROL 

Petrol fiyatları Ukrayna savaşında gerilimin tırmanması ve Çin'de ham petrol ithalatının arttığına 
yönelik işaretlerle yükselirken ABD ham petrol stoklarındaki yükseliş kazanımları baskıladı. 
Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.11 gerileyerek 73.23 dolar seviyesinde işlem 
gördü. 
ABD hafif ham petrolü 69.39 dolar seviyesinde yatay seyretti. 
Piyasa kaynakları dün Amerikan Petrol Enstitüsü tarafından yayımlanan verileri kaynak 
göstererek ABD ham petrol stoklarının 15 Kasım ile biten haftada 4.75 milyon varil yükseldiğini 
söylediler. 
 
5 YILLIK CDS 
Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ  
02:00 GBP Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Eki) 2,2% 1,7% 

10:30 USD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları  2,089M 

05:00 USD FOMC Üyesi Bowman’in Konuşması   



 
 

 

Disclaimer 

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information 
purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of 
Limasol Turkish Cooperative  Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer 
to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that 
allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such.  The products mentioned here 
are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange 
rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility 
whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If 
any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do 
soentirely at his/her own risk Disclaimer. 
 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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13:00 EUR ECB’den De Guindos’un Konuşması 1,440M 1,425M 


